



Уважаемые друзья и коллеги!

28 апреля 2007 г. состоялся учредительный съезд ООО «Союз машиностроителей России». Председателем Союза был избран Чемезов Сергей Викторович. На заседании было принято решение о создании организации с одноименным названием в 60 субъектах РФ, в числе их под номером 23 была Волгоградская область.

14 июня 2007 г. в соответствии с решением съезда состоялось учредительное собрание Волгоградского регионального отделения Союза машиностроителей России. Первым Председателем Волгоградского регионального отделения был избран Кабанов Владимир Александрович, бывший в то время первым заместителем губернатора Волгоградской области. В избранный тогда же Региональный совет вошли первые лица таких заводов, как ОАО «ВМЗ «Красный Октябрь» (Фоменко А. П.), ООО «ВМК «ВГТЗ» (Косиченко Д. Ю.), ФГУП ЦКБ «Титан» (Шурыгин В. А.), представители областной администрации Невструев А. А. и Ясько Ю. А. Ревизором регионального отделения был избран Сизенцев Д. С. – руководитель представительства государственной компании «Российские технологии» по Волгоградской области.

Сегодня в состав регионального отделения входит 21 местное отделение, в том числе на таких предприятиях, как АО «ФНПЦ «Титан-Баррикады», АО «ПК «Ахтуба», АО «Завод «Метеор», АО «Волгоградский завод радиотехнического оборудования», ОАО «»ЕПК-Волжский», ООО

«Камышинский завод слесарно-монтажного инструмента», ОАО «ВНИИПТ химнефтеаппаратура» и других предприятий и организаций Волгоградского региона. Среди учебных учреждений высшего и среднего профессиональной подготовки специалистов машиностроительной отрасли в составе регионального отделения Волжский политехнический институт (филиал) ВолгГТУ, Волгоградский колледж управления и новых технологий и организации и другие.

Численность организации достигла 1136 человек.

Инициатива и логическое сопровождение по открытию в регионе специальности «Радиоаппаратостроение», ежегодные спартакиады машиностроителей, организация праздников на «День машиностроителя России», организация профориентационной работы среди молодёжи, привлечение Волгоградских машиностроительных предприятий и учреждений в организацию и проведение выставок – лишь небольшая часть того, что делает Волгоградское региональное отделение Союза машиностроителей России.

Десять лет для организации – срок небольшой, региональное отделение развивается, задачи, которые оно ставит перед собой, становятся все более масштабными и объемными.

Мы ждем всех, кому небезразлична судьба машиностроения Волгоградского региона, для того, чтобы можно было более эффективно отстаивать интересы машиностроителей, обеспечить им условия для необходимого развития, как в законодательной, так и в исполнительной власти.

С праздником Вас дорогие друзья и коллеги! Здоровья, счастья, радости и финансового благополучия Вам и Вашим семьям! Пусть сбудутся все Ваши начинания и мечты! Пусть удача и успех будут всегда с Вами!

С уважением,
Председатель Волгоградского
регионального отделения,
член Центрального Совета
ООО «Союз машиностроителей России»



А.И. Буйда